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n Le quadrilatére ABCD est inscrit dans le cercle de centre O
illustré ci-contre. Sachant que m AD = m AB + 28° et
que m CD = m BC + 52°, déterminez:

a) m AB
b) m BC
¢ mCD
d) m AD
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Bl Dans chacun des cas, sachant que le cercle de centre O est inscrit dans le triangle ABC,
déterminez la mesure de chacun des angles du triangle DEF.

b)
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B3 Dans chaque cas, déterminez les mesures, en degrés, associées a x et a y.
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B3 Dans chaque cas, déterminez la mesure associée a x.
a) ) b)

<) d)
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image1.png
n Dans chaque cas, trouvez la mesure manquante.
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n L'octogone illustré ci-contre est inscrit dans un cercle
de centre O. Sachant que AB est le plus petit c6té
de I'octogone et que m BC = m AB + 10°, que
m CD = m BC + 10°, et ainsi de suite, déterminez:

a) mZAHG
b) m £ DEF
¢) m/ADG
d) mZFBG

G
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